
Исх № ВЧ-08/829 от 24.01.2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев материалы дела в отношении ООО «Хорошая Реклама» (ИНН: 7718934585,
ОГРН: 1137746456836, адрес регистрации: 123022, г. Москва, пер. Столярный, д. 3, корп. 13,
пом. IV, комн. 10-27) по признакам нарушения пункта 4 части 3, части 7 статьи 5, части 3
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

В ходе проведения государственного надзора Управлением Федеральной
антимонопольной службы по Республике Татарстан были установлены признаки
правонарушения по факту распространения в поисковой системе «Яндекс» рекламы с
текстом: «Новые а/м Lada в кредит от 1%. Автоцентр в Казани», содержащей признаки
Федерального закона от 13 марта 2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе).

Фотоизображение рекламы представлено ниже:

Рассмотрение дела № 016/05/05-2435/2021 по факту распространения недостоверной
рекламы, содержащего признаки нарушения пункта 4 части 3, части 7 статьи 5, части 3
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», было назначено на 19
января 2022 года в 10 часов 10 минут.

Согласно письменным пояснениям ООО «Хорошая реклама» следует, что размещений
вышеуказанной рекламы осуществлялось в соответствии с предоставлением ООО
«Хорошая Реклама» услуг по договору оферты на оказание услуг по размещению
рекламного материала от 29.07.2021 г. № 22-462/2021, заключенный с ООО «СОЮЗ АВТО»
(ИНН 6311190820, ОГРН 1216300024687, юридический адрес: 443030, Самарская область, г.
Самара, вн. р-н. Железнодорожный, г. Самара, ул. Спортивная, д. 14, ком. 3). 

На основании вышеизложенного, в связи с необходимостью получения дополнительных
доказательств и необходимостью замены ненадлежащего лица надлежащим лицом,
руководствуясь пунктами 35, 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 г. №1922,
Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/05-2435/2021 отложить.

Назначить дело №016/05/05-2435/2021 к рассмотрению на 16 февраля 2022 года в 13
часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

Привлечь ООО «СОЮЗ АВТО» (ИНН 6311190820, ОГРН 1216300024687, юридический адрес:
Самарская область, г. Самара, вн. р-н. Железнодорожный, г. Самара, ул. Спортивная, д.
14, ком. 3) в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения



законодательства о рекламе.

ООО «СОЮЗ АВТО» в срок до 09 февраля 2022 года (включительно) необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим
образом следующие заверенные копии документов и сведений:

копии всех договоров на изготовление, размещение и распространение
вышеуказанного рекламного материала, с приложением документов, подтверждающих
исполнение указанного договора (акт выполненных работ, счет на оплату, платежное
поручение и т.д.), в том числе документы и договоры, на распространение
вышеуказанного рекламного материала;

информацию на территории каких субъектов РФ распространялась реклама с текстом:
«Рено у официального дилера. Распродажа авто 2020г. В кредит от 4,9%. Без первого
взноса. Оставь заявку – получи КАСКО + 2ТО в подарок.»;

информацию о дате распространения (размещения) рекламы с текстом: «Рено у
официального дилера. Распродажа авто 2020г. В кредит от 4,9%. Без первого взноса.
Оставь заявку – получи КАСКО + 2ТО в подарок.»;

сведения о лице, утвердившем рекламный макет, пояснения лица;

паспортные данные лица (лицевая сторона, прописка), утвердившем рекламный макет;

подробные условия проведения вышеуказанной акции;

информацию о лице, изготовившем вышеуказанную рекламу;

иные документы и сведения, имеющие значение для дела;

письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.

6. ПАО Страховая компания «РОСГОССТРАХ» в срок до 09 февраля 2022 года
(включительно) представить в Татарстанское УФАС России надлежащим образом
заверенные копии следующих документов и материалов (на электронную почту <…>)
согласно следующему перечню.

Информацию о наличии/отсутствии договоров о сотрудничестве с ООО «СОЮЗ АВТО»,
относительно предоставления финансовых услуг ПАО СК «РОСГОССТРАХ» (с
приложением подтверждающих документов).

Иную информацию и документы, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

7. ПАО «Банк ВТБ» в срок до 09 февраля 2022 года (включительно) представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов (на электронную почту <…>) согласно следующему перечню.

Информацию о наличии/отсутствии договоров о сотрудничестве с ООО «СОЮЗ АВТО»,
относительно предоставления финансовых услуг ПАО «Банк ВТБ» (с приложением
подтверждающих документов).

информацию о предоставлении ПАО «Банк ВТБ» кредита с процентной ставкой 1% (один
процент), с приложением подтверждающих документов, в соответствии с которым
предоставляются данные кредиты; 



Иную информацию и документы, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия (по
возможности) на заседании, либо подключением к TrueConf по ссылке:
https://fas1.tconf.rt.ru/c/2936565323. В случае принятия решения о явке на заседание
Комиссии просим обязательно обеспечить меры предосторожности и на заседании
использовать медицинскую маску (иные средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


